Праздник осени в нашем детском саду, любимый праздник наших детей. Это особое событие, как для самих детей, так и для их родителей. Фетский осенний праздник это море улыбок и веселья. Фети ждут праздника, они к нему готовятся, им важно, чтобы родители испытывали радость и восторг от их выступления.



Под весёлую песенку об осени дети вошли в зал. Их аплодисментами встретили родители. Начался утренник с чтения стихотворений об этой замечательной поре - осени.





Лирические песни «Осень қақ рыжая қошқа», «Осенний вальс» дети исполнили особенно, интонацией поқазав всю қрасоту и многообразие қрасоқ осенней природы.



Шум дождя, шорох листьев под ногами к детям в гости пришла красавица Осень.

Осень принесла с собой веселый дождик, золотой листопад и хорошее настроение. Вместе с ней ребята водили хороводы, пели песенки об осени, играли в веселые игры, читали стихотворения.







Осень время листопада. В руках у детей разноцветные листочки, с которыми не устоять на месте. Подарив заряд хорошего настроения, дети станцевали танец.



С хозяйқой Осенью дети водили хоровод.



А самым ярким и запоминающимся эпизодом стал сюрпризный момент. Осень угостила всех ребят своими сочными дарами - наливными яблочками! Мероприятие получилось ярким, веселым, увлекательным.

